



BELÜGYMINISZTERIUM

Jogtanácsosi és Adatvédelmi Főosztály

Tordai Bence Úr részére

Iktatószám: BM/15616/2024.

Megküldve az alábbi email címre:
kmt+request-24918-083aae67@kimittud.org

Tisztelt Tordai Bence!

A Belügyminisztériumhoz 2024. május 23. napján érkezett közérdekű adat megismerésére vonatkozó – „*Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre a gyermekvédelmi intézményvezetők pszichológiai alkalmassági vizsgálatának részét képező kérdőívet!*” tárgyú – adatigényére az alábbi választ továbbítom.

Az utóbbi napokban a baloldal elkezdett beszélni a gyermekvédelem ügyéről. Hiteles lenne az aggodásuk, ha az elmúlt években, a parlamentben is támogatták volna a gyermekvédelmi javaslatokat. Csakhogy ez messze nincs így, sőt, pont az ellenkezője igaz. 14 év alatt több alkalommal szavaztak a gyermekeket, a szociális gondoskodásban élő gyermekeket védő jogszabályok ellen. Amikor tehettek volna valamit a gyermekek biztonságáért, akkor tétlenek maradtak.

Ezzel szemben a Kormány számára kiemelt fontosságú feladat a gyermekek védelme. Míg a baloldal kormányzása alatt 2010-ben mindössze 325,2 Mrd Ft-ot költött szociális célokra, a Kormány 2024-ben 1463 Mrd Ft-ot fordít szociális, gyermekvédelmi és gyermekjóléti szolgáltatásokra. Magyarországon zéró tolerancia van érvényben a gyermekbántalmazás valamennyi formájával szemben. A pedoffliára nincs magyarázat, nincs bocsánat, a gyermek szent és sérthetetlen. A lehető leghatékonyabb fellépés szükséges a gyermekek sérelmére elkövetett bűncselekmények megelőzése érdekében.

Ezek közül elsőként a pszichológiai alkalmassági vizsgálatra került sor.

A gyermekvédelmi intézmények vezetőinek és helyetteseinek pszichológiai alkalmassági vizsgálata a belügyminiszter által jóváhagyott szakmai protokoll alapján történik. A Szakmai Protokoll konkrét tartalmát, köztük a konkrét tesztek pontos leírását, valamint azok eredményeinek a kiértékelési módszertanát kizárólag az alkalmassági vizsgálatokat végző szakemberek ismerhetik meg. Ez az eljárásrend általánosnak tekinthető a pszichológiai alkalmassági vizsgálatok esetében, hiszen ez teszi lehetővé azt, hogy az egyes pszichológiai vizsgálati módszerek alkalmazhatósága megmaradjon.

Üdvözlettel:

dr. Bányai György